

中越务实合作跑出“加速度”

一趟又一趟中越快速通关班列(以下简称“中越班列”)满载化工品、机械设备等中国产品,驶抵越南安南站;一车又一车越南榴莲、菠萝蜜接连通关,从广西凭祥友谊关口岸进入中国市场;本月初,从越南胡志明市到芽庄的新列车投入试运营,当地乘客感受到“中国制造”的先进和舒适;在河内大学孔子学院,上半年参加汉语水平考试的人数再创新高……今年以来,山连山、水连水的中越两国,在务实合作之路上跑出“加速度”,交出一份亮眼的成绩单。

“积极探索拓展共建‘一带一路’倡议和‘两廊一圈’框架对接合作”,“加快推进铁路、高速公路、口岸基础设施‘硬联通’”,“提升智慧海关‘软联通’”,“携手打造安全、稳定的产业链供应链”……8月19日,中共中央总书记、国家主席习近平同来华进行国事访问的越南共产党总书记、国家主席苏林举行会谈时,这样为深化两国务实合作指明方向。

会谈后,双方还共同见证签署关于党校、互联互通、工业、金融、海关检验检疫、卫生、新闻机构和媒体、地方、民生等领域多项双边合作文件。

“硬联通”推升经贸投资热度

中国驻越南大使熊波表示,去年12月,习近平总书记、国家主席对越南进行历史性访问取得圆满成功。当前,中越双方正全力落实此访中两党最高领导人达成的重要共识和联合声明精神,取得一系列重要成果,推动构建具有战略意义的中越命运共同体取得良好开局。

越南中国商会会长顾朝庆告诉记者,今年前7个月,越南果蔬对华出口额不断攀升,双方在机械设备、电子产品等领域的合作也

日趋紧密。与此同时,在越南吸引的新增投资项目数量上,中国排名第一,这充分体现了中国企业对越南市场的重视。这些项目为北江、北宁、平阳等地工业园区创造了大量本土就业岗位。

中国已连续多年保持越南第一大贸易伙伴地位,越南是中国在东盟的第一大贸易伙伴。今年以来,中越经贸合作发展势头强劲,前7个月双边贸易额达1450亿美元,较去年同期增长逾20%。

随着双方合作领域持续拓展,新增长点不断涌现,中越跨境货物运输保持高位运行。据统计,截至8月18日,广西始发中越班列今年累计发送7850标箱,同比增长15倍。

广西铁捷物流有限责任公司通过中越班列向越南出口汽车配件、陶瓷电容等产品。公司业务经理黄鸿俊告诉记者,中越班列“方便快捷、运输成本更低”,“提升了我们产品的竞争力,也为我们开拓海外市场争取更多机会”。

7月底,在胡志明市西贡河畔,巨大电子屏幕上播放着一则TCL广告,广告语为“梦想开始的地方”。这个中国科技品牌正在庆祝“出海”25周年,而越南正是TCL全球化布局的第一站。

TCL创始人、董事长李东生说,在满足越南和东盟市场需求的同时,TCL计划进一步在越南整合资源,打造可辐射东南亚乃至欧美市场的区域制造和供应链中心。

越南胡志明市国家大学下属人文与社会科学大学国际关系学院院长阮增毅告诉记者,铁路、高速公路等基础设施的互联互通将加快越中两国战略对接合作,更好服务两国经济发展、更多惠及两国人民,而清洁能源、电商、物流等领域将作为新的增长点,推动越

中经贸合作迈上新台阶。

“软联通”让“两头甜”更甜

眼下正是越南菠萝蜜和榴莲等水果上市的旺季。“我们现在每天都会从友谊关口岸进口一两柜越南菠萝蜜、十几柜越南榴莲。”广西胜航进出口贸易有限公司业务员周仙霞告诉记者。

友谊关口岸位于广西凭祥市,见证了今年以来越南农产品输华的快速成长。来自越南的“甜蜜”丰富着中国消费者的味蕾,中国市场的潜力也让越南供应商尝足“甜头”。

据统计,今年前7个月,越南果蔬对华出口额达21亿美元,占越南果蔬出口总额的64%。其中,越南榴莲对华出口额达12.2亿美元,同比增长46%,占越南榴莲出口总额的比例高达92.4%。

“两头甜”的背后,离不开检验检疫政策和贸易便利化措施的支持。在友谊关口岸,通过“智能查验辅助管理系统”,数字化方式减少了货物等待时间,提高查验效率;通过“智能检疫处理系统”,数字化、全留痕的检疫流程取代了“线下跑腿”。

目前,中越智慧口岸项目建设正在全面推进,建成后又将提高口岸通行能力的“智慧指数”,为双边贸易投资按下“加速键”。“智慧口岸项目依托卫星导航和5G技术,将实现集装箱无人驾驶运输车辆、自动化吊架设备、集装箱检查系统、智能审图系统的集成及统筹调度,最终实现中越进出口货物24小时全天候通关。”友谊关海关副关长高辉说。

“双向奔赴”活力澎湃

越南游客在广西防城港享用中国火锅,在凭祥步行街买衣服;中国游客在河内品尝越南米粉,在下龙湾欣赏越南美景……今年

上半年,中越跨境旅游的“双向奔赴”活力澎湃。

今年暑假,来自中国广东的黄姚琳和好友相约到越南胡志明市旅游。“5年前我第一次来越南旅游时只来得及在北部和中部游玩,这次特意来到南部,想完成一次完整的‘穿越之旅’。”与5年前相比,如今多处景点和餐馆可见中文提示,酒店有了会中文的工作人员,提升了中国游客的旅游体验。

据越南国家旅游局统计,今年5月,越南接待中国游客35.7万人次,中国成为越南入境游第一大客源国。

口岸交通基础设施条件不断改善,快捷查验加快通关效率,也持续带动中越“边境游”。防城港东兴市与越南芒街市仅一河之隔。防城港东兴口岸是见证中越游客“双向奔赴”的重要口岸。

8月17日,口岸开关不久,越南导游阮氏金就带着旅游团过关,开启中国之旅。“中国是越南游客最喜欢的旅游目的地之一。”她说,现在每周都要带两三个旅游团来中国,“很多人对旅行体验非常满意,回国后还会推荐给亲友”。

越南游客梁氏幸在东兴游玩了两天,意犹未尽:“这边风景美、环境好,还方便,通过东兴口岸很快就能返回越南。”

去年12月底,广西防城港至东兴铁路开通运营,东兴市这座中越边境城市从此接入全国铁路网。越来越多越南游客选择搭乘这条高铁线路,转往中国其他旅游目的地。

“共饮一江水,早相见,晚相望,清晨共听雄鸡高唱”,动人旋律唱出中越两国山水相连的睦邻情谊。随着互联互通进一步提升,贸易投资继续扩大,中越之间的“双向奔赴”将更踊跃、更广阔,中越命运共同体建设将不断走深走实。(新华社河内/南宁8月20日电)



8月19日,一名猴痘患者在刚果(金)北基伍省戈马市郊区的一处医疗中心接受治疗。刚果(金)卫生部长坎巴19日说,刚果(金)今年以来已报告超过570例猴痘死亡病例,该国计划在下周内接收首批猴痘疫苗,并将尽快开展疫苗接种工作。新华社/美联

普京:俄罗斯致力于推动阿塞拜疆与亚美尼亚关系正常化

新华社巴库8月19日电 正在阿塞拜疆首都巴库访问的俄罗斯总统普京19日表示,俄罗斯将继续以一切可能的方式推动阿塞拜疆与亚美尼亚关系正常化,并致力于在2020年和2022年三方声明基础上推动阿塞拜疆和亚美尼亚缔结和平条约。

普京当天在与阿塞拜疆总统阿利耶夫会谈后举行的联合新闻发布会上表示,俄罗斯愿协助阿亚两国划定边界,以及疏通跨境通道和建立人道主义联系。俄罗斯与南高加索

局势的历史渊源决定了俄有必要参与该地区事件发展。

普京18日晚抵达巴库对阿塞拜疆进行为期两天的国事访问。这是普京自2018年9月以来首次对阿塞拜疆进行访问。两国元首发表了联合声明。双方还在食品安全、医疗保健、医学教育、科学、气候变化以及投资等领域签署6项政府间合作协议。

苏联解体后,阿塞拜疆和亚美尼亚因纳戈尔诺-卡拉巴赫(纳卡)地区归属问题爆发

战争。虽然两国1994年达成全面停火协议,但一直因纳卡问题处于敌对状态,武装冲突时有发生。2020年11月9日,俄罗斯、阿塞拜疆和亚美尼亚三国领导人签署声明,宣布纳卡地区从莫斯科时间10日零时起全面停火,俄罗斯在纳卡地区部署维和人员。2022年10月31日,三国领导人在俄罗斯南部海滨城市索契就纳卡问题举行三方会谈并发表联合声明,重申严格遵守此前达成的相关共识,并一致同意不使用武力或以武力相威胁。

就电信诈骗和身份盗用指控 美国前国会议员桑托斯认罪

新华社芝加哥8月19日电 美国前共和党籍国会议员乔治·桑托斯19日就电信诈骗和多重身份盗用的指控认罪,并承认了其一系列欺诈和欺骗行为。

桑托斯在纽约州长岛一个法庭上认罪并表示:“我背叛了选民和支持者的信任,我对自己行为深感遗憾。”他随后对媒体表示,自己的野心蒙蔽了判断力,导致他做出了一些不道德且违法的决定。

据美国媒体报道,桑托斯的量刑听证会定于2025年2月7日举行,他可能会被判处6至8年监禁。此外,桑托斯还需支付总额超过37万美元的赔偿金。

“丑闻议员”桑托斯现年36岁,在2022年11月美国中期选举中首次当选纽约州联邦众议员。当选后不久,桑托斯接连被曝履历造假、涉嫌违反竞选资金法、诈骗等。2023年5月,美国纽约东区联邦地区法院解封的起诉书显示,桑托斯受到联邦刑事起诉。起诉书列举13项针对桑托斯的联邦刑事罪名,包括电信诈骗、洗钱、盗取公共资金以及向众议院进行虚假陈述等。

2023年12月,美国国会众议院投票通过一项驱逐桑托斯的动议,使其成为众议院20多年来首个被驱逐的议员,也是众议院历史上第6个被驱逐的议员。

刚果(金)沉船事故致数百人失踪

新华社金沙萨8月20日电 刚果(金)当地时间20日报道说,该国西部马伊恩东贝省18日傍晚发生一起沉船事故,造成数百人失踪。

当地媒体援引地方政府官员的话说,18日19时许,一艘载有300余人的船只在马伊恩东贝省的卢凯尼河水域沉没。截至20日,仅发现43人幸存,并发现3具尸体,船上其余人仍处于失踪状态。该政府官员说,暂时无法提供明确的伤亡人数,搜救工作仍在继续。

马伊恩东贝省省长恩科索·勒邦对媒体表示,将彻查沉船事故原因,并追究相关人员责任。

刚果(金)境内河流湖泊密布,乘船是居民出行的主要方式之一。由于船只破旧和超载等原因,沉船事故时有发生。今年6月,该省发生一起沉船事故,造成至少80人死亡。

上前城检察院“老病残”罪犯假释监督工作取得实效

“感谢检察官的谆谆教诲,我假释回去后一定严格遵守国家法律法规和社区矫正的管理规定,好好治病,做一个对社会有用的人。”近日,银川市上前城地区人民检察院对被依法裁定假释的宁夏女子监狱罪犯李某某进行假释出监教育时,李某某对办案检察官马玉霞作出承诺。

为深入推进“监护民生”专项行动,充分发挥法律监督职能作用,提升法律监督质效,进一步规范刑罚执行工作,上前城地区人民检察院目前已成功办理3起罪犯假释案件。

针对“老病残”罪犯李某某假释案,上前城检察院深入开展调查核实,对该犯是否符合假释条件进行了实质化审查,一是全面审查了李某某犯罪的性质、

具体情节和社会危害程度等。经对起诉书、判决书以及证据材料等全面审查后发现,李某某实施犯罪后有坦白、自愿认罪等从宽处罚情节;其患严重疾病需长期服药,且需抚养未成年子女。二是深入核实李某某主观改造表现情况。承办检察官核查改造材料,多次与监狱民警、同监室罪犯等开展谈话,确认李某某在服刑期间能认罪悔罪,认真遵守监规、接受教育改造,且财产性判项已经全部履行完毕,属于确有悔改表现。三是核实了社区矫正调查评估情况。办案检察官深入社区走访联系,发现李某某犯罪前表现良好,无前科劣迹,人身危险性较低,且其所居住社区群众接纳意愿较高,家人愿意积极配合社区矫正机构开展监督帮扶,具有较好的社区矫正监管条件。四是召开了公开听证会,邀请听证员和有关机关工作人员及罪犯家属参加听证。听证员结合李某某认罪悔罪态度、狱内改造表现、家庭及社区矫正条件、接纳程度,认为李某某符合假释条件。上前城检察院依法向银川市中级人民法院提出建议假释的检察意见,经审理,银川市中级人民法院对罪犯李某某裁定予以假释。

下一步,上前城地区人民检察院将继续积极践行“三个善于”司法理念,深入推进“监护民生”专项行动,高质量办好每一个案件,推动假释制度适用取得更大实效。

(马玉霞)

中国平安连续15年入选《财富》世界500强 六度蝉联全球保险企业第1位

近日,2024年《财富》世界500强企业排行榜正式发布。中国平安以1,458亿美元的营业收入位列全球第53位,排名全球金融企业第9位、中国金融企业第5位,并自2019年起6年蝉联全球保险企业第1位。

今年,中国共有133家公司上榜。值得一提的是,中国平安连续15年入选《财富》世界500强企业榜单。公司始终锚定业务高质量发展,以数字化经营推动金融业务提质增效,助力“数字中国”

和“健康中国”等国家战略实施,持续做好“科技金融、绿色金融、普惠金融、养老金融、数字金融”五篇文章。

中国平安始终坚持“以满足人们对美好生活的向往为使命,以助力中华民族伟大复兴为己任”的立业初心和最高追求。未来,公司将坚定不移走金融为民的高质量发展道路,充分发挥金融、医疗和科技优势,全力支持实体经济高质量发展。深入践行企业社会责任,为实现社会、客户、股东、员工的价

值最大化而不懈奋斗。

(潘明杰)



通告

因银川南收费站智慧提升工程(一期)项目施工需要,将于2024年8月21日至2024年8月29日期间对银川南收费站(主站)入口4道封闭车道进行施工,请过往车辆提前做好出行路线规划,避免拥堵。由此带来的不便,敬请谅解。特此通告。

银川市公安局交通警察分局秩序科
宁夏回族自治区交通运输综合行政执法监督局银川分局
宁夏交投高速公路管理有限公司
宁夏交投科技发展有限公司宁夏交投公路公司2022—2025年高速公路养护项目设计施工总承包项目经理部日常养护机电分部
2024年8月20日

解除劳动合同关系通知

刘金柱(身份证号:642224199101123610),因你本人于2024年3月26日离职,未办理离职手续,且未履行任何请假手续。现因你单方面违反了我公司签订的劳动合同约定条款,多次联系你未果,公司于2024年7月26日通过微信再次给你下发书面正式通知,你至今仍未到岗。现请你自本通知登报之日起3日内来我公司办理解除劳动关系手续。逾期,视为解除关系。特此通知。
宁夏华吉工程咨询有限公司 2024年8月20日

注销公告

银川市兴庆区管道基地幼儿园(办学许可证号:教民164010460210328号,统一社会信用代码:52640104MJY3486577)拟向登记机关申请注销,凡与该幼儿园有债权债务的单位及个人自本公告登报之日起45日内办理清算手续。特此公告。
银川市兴庆区管道基地幼儿园 2024年8月20日

遗失声明

●丁杨遗失居民身份证,身份证号:640102199002200339。特此声明。
●宁夏乐丰资源科技有限公司遗失车辆号牌为宁A18059车辆道路运输证,证号:宁交运管宁东字640600009824号。特此声明。
●陆璐遗失银川市兴庆区国有资产投资控股有限公司开具的兴庆区青年人才驿站22-4-403-2床租赁收据1张,收据号:6839823,金额:483.16元,开具日期:2024年5月7日。特此声明。

通知

薄桂华:
因你未履行工作职责,违反了劳动合同法相关规定,限你自本通知见报之日起5个工作日内到公司办理相关手续。逾期未办理,公司将视为自动解除劳动合同。特此通知。
贺兰县跨世纪幼儿园(有限公司) 2024年8月21日
宁夏日报广告服务热线
0951-6032801、6032148